ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΠΣΕ-ΝΠΔΔ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΣτΕ

Όπως είναι ήδη γνωστό, προσφάτως μεθοδεύτηκε μια μεταβολή στο καθεστώς αποζημίωσης των παρόχων υπηρεσιών ειδικής αγωγής, μέσω της υπαγωγής τους σε μια διαδικασία αναγκαστικής αποδοχής και εν συνεχεία υποβολής στον ΕΟΠΥΥ ενός voucher, το οποίο θα χορηγείται σε κάθε δικαιούχο ειδικής αγωγής. Με τον τρόπο αυτό οι πάροχοι, καίτοι δεν είναι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ, δεν θα έχουν την δυνατότητα να αμείβονται απευθείας από τον ασθενή, αλλά θα εισπράττουν την αποζημίωσή τους μέσω voucher, εφαρμοζομένης παράλληλα της ρήτρας αυτόματης επιστροφής (claw back).


Η μεταβολή αυτή επήλθε μέσω της ψήφισης των διατάξεων του άρθρου 27 του Νόμου 4549/2018 και της κατ’εξουσιοδότηση εκδοθείσας υπ’αριθμ. ΕΑΛΕ/Γ.Π.46633/15-06-2018 Απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας (Διαδικασία χορήγησης και αποζημίωσης οπτικών ειδών – γυαλιών οράσεως και υπηρεσιών ειδικής αγωγής στους δικαιούχους του ΕΟΠΥΥ, ΦΕΚ Β΄ 2284/15-06-2018).


Ήδη ο ΠΣΕ-ΝΠΔΔ είναι σε θέση να ανακοινώσει, ότι προσέφυγε ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, καταθέτοντας αίτηση ακύρωσης κατά της ως άνω υπουργικής απόφασης, θεωρώντας, μεταξύ άλλων, ότι παραβιάζεται πρωτίστως η επαγγελματική ελευθερία των παρόχων υπηρεσιών ειδικής αγωγής, ενώ επιχειρείται η εξομοίωσή τους με τους συμβεβλημένους παρόχους του ΕΟΠΥΥ, κατά παράβαση κάθε έννοιας ισότητας.


Ενόψει τούτου ο ΠΣΕ-ΝΠΔΔ θα παρέχει έγκαιρη πληροφόρηση για κάθε εξέλιξη σχετικά με τον συγκεκριμένο δικαστικό αγώνα, ευελπιστώντας στην θετική του έκβαση, ενώ θα συνεχίσει να προασπίζεται τα πάσης φύσεως συμφέροντα του κλάδου, έχοντας ως γνώμονα την εξύψωση της επιστήμης της εργοθεραπείας και του εργοθεραπευτικού επαγγέλματος.       
